



kelhetnek, ha a berlini szerződés egyik pontján változás történik.

De hát csak azért léteznek a hármasszövetség és az európai kongressz, mely talán Anglia nélkül is számít valamit, hogy a berlini szerződés betűjéhez és a tarthatatlan status quo antebellum ragaszkodva, olyformán engedjen a dolgokat fejlődni, hogy a berlini szerződésnek nemcsak betűje, hanem egész czéje megmaradjon?

A portának legkivált a Kelet-Ruméliával vevett, cieg erdeje van, hogy a többi Balkán-felzárkolt népekkel fejen tartva, legkivált ha az európai államok támogatják.

A melev status quo ante örökös holtgatyáival most már a porta és az európai hatalmak bizonnyal állíthatják helyre. Nem is hiszünk, hogy azért indult volna meg a porta keletre való kitérítése. Ha józanul fogja fel érdekeit, arra fog törekedni, hogy szűzfértámasz megőrzésével oly módot találjon a Sándor feleletével való egyezkedésre, mely a bolgár nép kívánalmait is lehetőleg megfigyeli. Ha ezt az egyezkedést a hatalmak előbe terjesztik, hogy azok a berlini szerződésből kíméljék és vele egyetértve, a békes állapotoknak egy állandó állapot teremtésük, akkor a kelet-ruméliai és vele a szerb-bolgár kérdés is meg lesz oldható. Ez volna talán egyedül még a bonolyódot helyzet rendezésére, ha ugyan erre minden tényezőben megvan a kellő betátság és tapintat, a mi nagyon kétséges.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése decz. 5-én.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

adatok ki. A kisdobó-intézetek országosítására vonatkozó kérvénnyel fordultak: Vámos előadó, Madarász József, Trefort miniszter és Komlósy Ferenc.

A ház elfogadta a bizottság javaslatát, mely szerint a felirat kiadatik a közoktatásiügyi miniszternek. A műbörgyartás utóiratára vonatkozó kérvények tárgyalása igen érdekes fészalásokról adott alkalmat: először Vadnai Károly szólt fel, meloen ajánlta a kérvényekben foglalt elhatározást a kormány figyelmébe. Utána Szalay Imre, a műbörgyartás kérelmetlen elenése sikerült indoklással újította meg azt a két ízben már elfogadott határozati javaslatot, hogy a szakminiszter a gyártott borok feltételeit ellátásáról szóló törvényjavaslat beadására utatassék, még pedig úgy, hogy a törvényjavaslat még ebben az ülésszakban tárgyalható legyen. Andrássy Manó gr. hasonlóképpen a gyártott borok ellátása mellé nyilatkozott. Vámos rövid felszólalása után a ház többsége elfogadta a Szalay Imre határozati javaslatát. A kormánytól tizenkilencen szavaztak rá, hár a miniszterek tilve maradtak. Az állami tanító- és tanítóképzési tanácsok felismerés javítására vonatkozó kérvények mellett Múnnich Aurél és Hely Ignác szóltak fel s Trefort miniszternek a kérelemre vonatkozó nyilatkozata után a ház elfogadta a kérvényi bizottság határozati javaslatát, mely szerint a feliratok kiadandók a pénzügyi bizottságnak. Az ülés végén Veres József a vasárnapi munkaszünet ügyében a belügyminiszterhez, Olay Szilárd pedig a Felső-Dunabágyozás költségvetése tárgyában a közoktatási miniszterhez intézett interpellációt. A ház ülésben az ötéves mandátumról szóló törvényjavaslat tárgyalását kezlik meg. Előrelátólag hosszantartó általános vita fog kifejlődni, s a második ülésszakban az a kérdés adja meg az első alkalmat a pártok komoly társágra. Eddig az a következő képviselők vannak az általános tárgyaláshoz szólásra feljegyezve: Herman Ottó, Gullner Gyula, Margittay Dezso, Hevesy Bertalan, Balogh Géza, Lukács Gyula, Tóth Ernő, Andrássy Gyábor, Hely Ignác, Rácz Géza, Matkovics Iván, Komlósy Ferenc. Valamennyien a törvényjavaslat ellen.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont. A képviselőház ma reggel 10 órára kezdte munkáját. A nap első tárgyalási pontja a kelet-ruméliai ügy volt. A többi napra pedig a kelet-ruméliai ügy volt a fő tárgyalási pont.

képzése tárgyában a közoktatási- és köznevelésiügyi miniszterhez.

Az interpellációk az ülés végén fognak előterjesztetni. Következik a napirend: a 15-ik és 16-ik sorjegyekben foglalt kérvények tárgyalása.

Vámos előadó: A kérvényi bizottság a kérelmet minden tekintetben indokoltnak tartva, a következő határozati javaslatot terjesztette be: «Hasítsa a ház a szakminiszternek a szükséges intézkedések megvételére utatassék ki a miniszterelnöknek, mint belügyminiszternek».

Lits Gyula válasza a kőbor népjajdó eldöntéséről szóló kérvényre. Ural a kérdés fontosságára. Itt gyökeres intézkedésre van szükség, hogy valahára a kőbor népjajdó jó rendbe, szorgalmazozás és munkához készen álljon. Ez egyedül törvényhozási úton érhető el a ezért nem fogadjuk el a kérvényi bizottság előterjesztését, mivel jól látjuk, hogy annak sorsa a földes tengerben való úszás. Emellett a ház a belügyminiszterrel, hogy az előterjesztés korlátozásának megszüntetése, illetve azok megváltoztatásáról minél előbb törvényhozási úton intézkedjen. (Helyeslés balföld).

Vámos előadó: A bizottsági javaslatokkal (többek között) a kőbor népjajdó eldöntéséről szóló határozati javaslatot a kérvényi bizottság a következőképpen foglalta össze: «Hasítsa a ház a szakminiszternek a szükséges intézkedések megvételére utatassék ki a miniszterelnöknek, mint belügyminiszternek».

Madarász József utal a kérvényekben foglalt kérelemre. «A kérvények kiadandók a földművelési- és kereskedelmi miniszternek tanulmányozás végett. A kérvények kiadandók a földművelési- és kereskedelmi miniszternek tanulmányozás végett. A kérvények kiadandók a földművelési- és kereskedelmi miniszternek tanulmányozás végett.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

felajánlása, mert ez idő szerint, fájdalom, a börtömben, ez eddig igen fontos és jövedelmező ágat végvesztett. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

hogy, hogy evasárnapokon minden nyilvános és nem nyilvános munkát meg kell szüntetni. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.

Vámos előadó: Előzárva a Madarász József határozati javaslatát, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja. «A kérvényi bizottság javaslatát elfogadja, s azt tartja, hogy nem képzhető parlament, melynek többségben levő pártja a kérvényi bizottság javaslatát elfogadja.



lós herceg, Andrássy Gyula gróf, Károlyi Piata és Károlyi Gyula grófok. A vadásztársaság október 1-én kezdte meg vadászát. Eddig mindössze huszszor jött össze s 18 rókat ejtett el. Hirően ízben két-két rókat, két két tizenkészer eredménytelen volt a vadászat. A 18 róka fejből ott díszlik a kaposztás-megyéri faluközpontján.

A Magyar Lovaregylet decz. 12-én szombaton este 10 órakor választmányi ülést tart. A választmányi ülésnek fontosabb tárgyai: 1. Jelentés a lovaregylet múlt évi munkásságáról. 2. A zárszámadások előterjesztése. 3. Jelentés az alapítványi és tartalékpenztárak állásáról. Utjagok ajánlása. A választmányi ülés után a közgyűlés tartatik meg.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Az üjpesti csatorna, melyet a belügyminiszterium a közlekedési miniszterium terve szerint a végül építették, hogy a város szennyvizének levezetése az üjpesti köztől kiküldetésére történésse, elkészült s ma volt a műszaki felügyelőség Felső-Moys Sándor osztályvezető vezetés alatt. Képvisele volt a megye Borsányi képviselője, Beniczky József és a szolgabíró által, a kormány az elnökön kívül Andrássy orsz. építészeti felügyelő és Szék Hugó főtanácsnok ismertetője által, a főváros Nászai biz. tag, Bachmayer előjáró, Harris és Heuffel mérnökök. Fülöp ügyész és Jandek János jegyző által. Az érdekeltek magánfelek is megjelentek, voltak összesen vágy 30-an. Az üjpesti csatorna a Jordán-féle gyártól indul ki, a váci uton megy egy darabig, s a Róza-féle gyárral befolyás a Dunánál érkezik. A kormány a hosszú csatorna a fővárosi tölgyesről utközösként elcsinált saját közösi által hajlajta végre, de azaz, hogy részben megyei, részben fővárosi területen vonul át. Költsége mintegy 240.000 forint, a minék 28,2%-át kivette a fővárosra, egy hogy 20%-ot tisztán a közösi pénztárnak kell fizetni. A többi költséget a megyei területen levő magánosok és üjpesti közösi fizeti. A mai műszaki felügyelőség meghívott közösi már egy kész és használható volt eszményen találhat. Bejárják a vonalat, megvizsgálják a nyilatkozat és készítenek a munkát. A munkát a munkások által készíthetők észrevételek. Hanem a főváros részéről Jandek János jegyző kijelentette, hogy minán a műszaki felügyelőség feladata az, hogy a kész csatorna összehasonlíttassék a tervekkel, ill. pedig nem lehet egyelőre konstátálni, minthogy a csatorna a tervezésről valóban esaknyán képzült, mert magát az építést felügyelői feladatát abszolút lehetetlen a miatt, mivel a csatornában a szennyvíz tényleg folyhat, tehát a főváros a műszaki felügyelőség által maga igaz érdeklődésben el nem ismerheti a hosszú csatorna feladatát, nem vállal. E kijelentés magában foglalja azt, hogy esetleges építkezési eltervek feladatát eredőleg káros költségek a közösi pénztár nem járultak. A jegyzőnkinyi elkészült után az a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A polgármesterek és tanácsokok választása. A főváros mai rendkívüli közgyűlésén eljött meg a választást a polgármesterekre és a tanács tagjaira nézve. A törvényhatóság bizottság tagjainak nagy számú juttatás el szavazott. Békó, főpolgármester és a város elnöke a választást a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A Ludas-fürdői többletbehozása, másfelől pedig a Zsigmond-utca tervszerű kiszélesítése (ezzel a nevezett fürdő területéből egy rész megszerzendő lévén, a főváros az irányban megvásárolta az egyezkedést, és a tulajdonos megadására miatt nem sikerült, most a teherforgalmat a Duna-parti szándékok átterelni. A dunaparti terület azonban a szabványos terv értelmében a Császárfürdő és Ludas-fürdőhöz csatolva parkoztató és ilyen állapotban tartandó fenn, s ettől a tanács annak kedvéért, hogy a teherforgalom a Zsigmond-utca felől a szobán levő fürdőkhöz menjen a Dunaparti területre, nem hajlandó eltérni. Ennek kijelentésével tehát újból foglalkozni a fővárosi közgyűlésnek kell, hogy az ellipsz-szerű végleges rendezése után lehet majd megállapítani, hogy a sík pályánál biztonsági szempontból minő intézkedések lesznek szükségesek. Ez alkalommal egyezményt felkértek a főváros, hogy az ellipsz-szerű végleges rendezés végleges felkérésére a részletes terveket sürgősen készítsesse el és mutassa be.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a város részéről a megjelölésével fog aláírni.

A fővárosi közgyűlés a





IDEGENEK NEVSORA.

Vadászkürt szálloda. Magyar királyi szálloda. Két korona szálloda. Aranyos szálloda. NYILTÉR. IGERVÉNYEK. VÁRSZÍNHÁZ. NÉMET SZÍNHÁZ. Az ülfeljel-intézet tájékoztató jelentése.

Aranyos szálloda. NYILTÉR. IGERVÉNYEK. VÁRSZÍNHÁZ. NÉMET SZÍNHÁZ.

PATTI Adeline. Utolso fellépés Budapestén. SZÍNHÁZOK ÉS MŰKÖRÖSÖK.

Elhaltak névsora 1885. dec. 2-4-ig. A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzései december 5.

PATTI Adeline. Utolso fellépés Budapestén. SZÍNHÁZOK ÉS MŰKÖRÖSÖK.

Elhaltak névsora 1885. dec. 2-4-ig. A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzései december 5.

Elhaltak névsora 1885. dec. 2-4-ig. A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzései december 5.

VÁRSZÍNHÁZ. NÉMET SZÍNHÁZ. Az ülfeljel-intézet tájékoztató jelentése.

ORPHEUM. Nagyzene-utca 17.

AVÉHÁZ A KECSKEMÉTI HÁZ-hoz. Bor- és zöldfa-utca szögletén.

Table with columns: Állományok, Ár, Változás, etc. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Névsora, Ár, Változás, etc. Lists names and prices.

Table with columns: Faj, Irányzat, Ár, etc. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Faj, Irányzat, Ár, etc. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Faj, Irányzat, Ár, etc. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Faj, Irányzat, Ár, etc. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Faj, Irányzat, Ár, etc. Lists various goods and their prices.

CARL KUHN & Co. Bécsben. aczéllírótollokat és tolltartókat. MAGYARORSZÁGON JOGÜRTÉNETI FEJLŐDÉSE ÉS JELEN ÁLLÁSA SZERINT.

Pränumerations-Einladung. VII. Jahrgang. Allgemeine Zeitung. Program. Special-Berichte unserer Kriegs-Correspondenten.

Megjelent a DZSENTRI-NAPTÁR 1886-ra. Tarkállik a sok elms rajztdl. Duzzad a humortól. Pottog az éleztől.

Árverési hirdetés. Székely-Udvartly város részéről közhírré tétik, hogy városi ügyosztó testületének idei október 10-én 21-vel 77. gy. szám alatt hozott határozatával a városi tulajdonoknak 1886. január 1-étől 1888. december 31-ig tartó három évi időtartam alatt folyó évre hasznosulási kiadások elhatározása, az árverés megtartására 1885. december 10-ik napján délután 3 óráig üzemelt ki a városi háza nyitva.





TANÜGY.

A tanárképző-intézet gyak. főgimnáziuma.

Hét főtalanban dr. Percezy Albert min. tanácsos, Levegy Sándor min. osztálytanácsos és Sztecs József a tanárképző-intézet igazgatója elnökletével a tanárképző-intézet gyákorló főgimnáziuma...

A fiatal tanár — lerajza metódus az egyetemi port — beje ez intézetbe. Állt föl itt pár hetet, azonnal észrevette hogy azok az ismeretek, melyeket az egyetemen szerezett, nem elegendők arra, hogy tanítani is tudjon.

Most kezdődik csak az igazi munkálkodás. A gyákorló tanárnak minden egyes órára irásbeli alapos preparáció kell készítenie, azaz óráról órára elő kell készítenie a tanárképző-intézet tanárjelöltjeinek a tanárképző-intézet tanárjelöltjeinek a tanárképző-intézet tanárjelöltjeinek...

Hogy ez udvos konferenciához hozzá vesszék még a teoretikumot, hol az intézet pedagógusa dr. Kármán Mór lefekteti egy órán az egyes szaktárgyak tanításának metodológiai lehetőségeit...

Az ifjúsági iratok tára — érdekelnek a tanárképző-intézet választmányának pályázati hírdel, melynek határideje 1885. november 31. Pályázati felhívás...

hatalmas egyéniségek élet- és jellemrajzai,

hatalmas egyéniségek élet- és jellemrajzai, a kiknek maradványait látjuk a nemzet életében (pl. a magyar szent királyok, Szt. István és Szt. László, Nagy Lajos, Hunyady János, Fráter György, Bethlen Gábor, Mária Terézia, Széchenyi István gróf, József nádor stb.)...

Magyar Paed. Szemle VI. költ. 12. füzet. Tartalma: A magyar nyelv és irodalom. A magyar nyelv és irodalom története...

Tanügyi lapok szerk. Töncs Gusztáv. I. évf. 7. sz. Cikkje: Leányiskolák II. Párkeres. Antalló. Szűkebb értelemben a leányiskola az a tanintézet, amelyben kizárólag leányok tanulnak...

mosi utólag lett a pozsonyi igazgatóságban, igazságot szolgált az elhunyt kóltól tanfolyam, kik mellett, képzettebb és rokonszenvesebb egyéniségek csak nagyra értékelték a magyar tanárképző-intézetet...

Magyar Paed. Szemle VI. költ. 12. füzet. Tartalma: A magyar nyelv és irodalom. A magyar nyelv és irodalom története...

Tanügyi lapok szerk. Töncs Gusztáv. I. évf. 7. sz. Cikkje: Leányiskolák II. Párkeres. Antalló. Szűkebb értelemben a leányiskola az a tanintézet, amelyben kizárólag leányok tanulnak...

megfontja. Ép oly fontos a miniszternek ama rendelethez, hogy a mely középiskolákban meg eddig fennállott, a délutáni oktatást megszüntette. Nekünk is vannak patlogó bolcséink, kik a délutáni oktatás heves szószólt...

— Szabályzat a testgyakorlás, mérési rajz (technikai része) és a szépirod. tanulásra való való felmentés ügyében. (Az 1883. évi XXX. törvények 5. §-ához.) Kialta a m. kir. vallas- és közoktatásügyi miniszter 1885. évi 44870. szám alatt kiadott rendeletével...

— Felő nép- és polgárlakó közöny II. évf. 18. sz. Tartalma: A latin nyelv és a polgári iskola. A latin nyelv és a polgári iskola...

— Sárospataki Lapok IV. évf. 48. sz. Tartalma: A régi biblia híre. II. Rádassi Györgyöt. Adalékok a valtakunizmus történetéhez. Dr. Sziládk Mátyásról. Az ev. ref. egyetemes konvenczió. Templomnyitási ünnepe Vilányban. Fízy Jánosról.

TANÜGYI IRODALOM.

— Orsz. közp. tanárképző-intézet szerk. Szabó Gyula 19 évf. 4. füzet. A füzetet közrekiadás megengedése Malmski Károlyról nyitja meg Pirehata H. Malmski Pirehata, ki ugyancsak a szakmát művelé, s Magyar...

TANÜGYI HIREK.

— A reggeli oktatásra vonatkozó az osztrák közoktatásügyi miniszter fontos rendeletet bocsátott ki. A reggeli oktatásra vonatkozó a miniszter azt javasolja, a helyi, kerületi s tartományi iskolahatóságoknak, hogy a nép- s polgári iskolákban, valamint a középiskolák alsó négy osztályában a tanítás kezdetét reggeli kilenc órára tűzzék ki...

zongorák részlete Béc és a vidék számára koncert-, szalon- és rövidszárm. valantini pianók...

Húzás december 15-én. LGÉRVÉNYEK Magyar sorsjegyekre hitel sorsjegyekre...

INGYEN! PENZ! A „Budapesti LLOYD” kiadóhivatalának bank- és váltóüzlete...

ÁRVERÉSI HIRDETÉS. Minden a zálogkölcsön intézkedéseknél lejáró tárgyak 1885. évi december 12. délután 2 órákor egy-egy közönséges árverés útján eladandók...

Legelősb pénzügytelgek. Kaphatók a legelősb birtokosok részére, mindennemű bel- és külföldi pénzügytelgek, értékpapírok, részvények, az összes bankok és társaságok részére...

angol löpökróczot. melyek tisztá gyapjából készítték minden más típusú gyapjával ellentétben...

Gácsai posztógyár, BUDAPEST, fűrdő-utca 10. Ritka alkalmi vásárlás! Egyszermind igen alkalmas ünnepi ajándék.

Weinberger J., írószék. Budapest, határ-utca 11. SZEM-GYÓGYVIZ. (Szem-essencia.) Dr. LEBOIS (franciaországi kiváló tekintélyű orvos, látás- és kórházi főgyógyász)...

!!! Az ipar csodája!!! Szép! Meleg! Elegans! Ocsó! Medveség és hűségű által áthatlanok az első bécsi szobanyag-árukat készített URI TÉLI ZUBBONYOK...

Örökeldási hirdetmény. A nagyméltóságú vallas- és közoktatásügyi m. kir. miniszterem folyó évi november 12-én kelt 18850. sz. rendelete folytán a rokoniális vallas alapítványi uradalom tulajdonát képező...

Nincs többé köhögés! Egger-féle mellpastillák. Egger-féle Sodapastillák. amerikai gépekkel készült pastillák, nagy szoda tartalommal és kiváló kellemes, a legegyszerűbb ízű izell...

Fischer László. Budapest, sűt- és Károly-utca 8. sz. Lombfüresz különlegességeiben üzlet. Képes árjegyzékkel ingyen és bérmentve.

Tüdő, mell-, nyakbetegség (aszkrózis) és zihálásban szenvedők. figyelemmeljetele az általam Oroszország helyesében felkutatott és saját nevem után „Homoriana” elnevezett gyógyszert. Orvosilag kipróbáltam és a bizonyított nyitványok által elismerem. A füzet egyedül Homoriana használatáról és gyógyhatásáról ingyen megkérdezték. A csomag 60 grm. „Homoriana” 2 napra elegendő ára 70 kr. és a valódiságát jelenti látható aláírásom.

Iso cc. kir. kizár. szabad. ujonnan javított Ruganyos sörvőkötők. Ruganyos sörvőkötők. Fontos szavak! Ruganyos sörvőkötők. Ruganyos sörvőkötők.

POLITZER MÓR. cs. k. szab. sörvőkötő készítő Budapestnek Dék-Ferencv-utca. Árak: urak, hölgyek és gyermekek számára, egyoldalonak darabja 6-10 ft, a kettesnek darabja 10-16 ft.

MAGYAR KIRALYI ÁLLAMVASUTAK. Hirdetmény. A keletnémet-magyar vasuti kötelek galandjuszabásához tartozó V. sz. pótlék, fog 1886-ik évi január hó 1-vel életbe lép, mely által a IV. pótlékkal életbe lépett díjtelek hatályon kívül helyezése mellett a budapest-pesti vasut állomásaira nézve a II. pótlékban foglalt díjtelek újra érvényesítettek.



